Thema: Okonomie der Energiewirtschaft
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Netzausbau
Steigender Anteil der Emeuerbaren

Klimaschutz

macht Infrastrukturma@nahme .-

dringend notwendig ..

Energieeffizienz :

:™~, Soll einer vom Menschen verursachten
: (%.,.globalen Erwarmung entgegen wirken
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. §chadstoffe, die in die Umwelt

~... abgegeben werden
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Sie entsteht durch die Karbonisierung--..¢

Energieaufwand und Nutzen steheng

. ineinem glinstigen Verhaltnis
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Kohlenstoffdioxid S
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+,. bei der Verbrennung von kohlenstoff- :

.. Natlrlicher Bestandteil der Luft, der u. a.ﬂi

"--..,,“ haltigen Substanzen entsteht
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